
 

 

Na veletrhu uvidíte 

 

 

Společnost CADservis s.r.o. je na trhu již 15 let. Na veletrhu Věda Výzkum Inovace bychom vám rádi předvedli 

CAD/CAM programy ZW3D a ZWCAD, dále pak 3D skenování a 3D tisk. 

www.cadservis.com 

 

 

CESNET provozuje a rozvíjí národní e-infrastrukturu pro vědu, výzkum a vzdělávání zahrnující počítačovou síť, 
výpočetní gridy, datová úložiště, prostředí pro spolupráci. Na stánku představí dema z vlastního výzkumu a vývoje a 
další specializované služby.   www.cesnet.cz 

 

 

 

Kariérní centrum Masarykovy univerzity je oficiální personálně-poradenská agentura Masarykovy univerzity, který 
zaměstnavatelům usnadňuje nábor kvalifikovaných studentů nebo čerstvých absolventů a studentům umožňuje 
nastartovat úspěšnou kariéru. Na veletrhu se budeme prezentovat s našimi kvalitními eventy, proslulým veletrhem 
JobChallenge a především s inovativním online nástrojem, prvním svého druhu ve střední Evropě - kariérním 
portálem JobCheckIN. Na stánku ukážeme všechny funkce portálu a odhalíme tajemství jeho úspěchu.    
www.kariera.muni.cz 
 

 

 

Eurocentrum nabízí základní konzultace a přehledné brožury o dotačních příležitostech z evropských fondů; zajišťuje 

fotovýstavu úspěšných VaVaI projektů v rámci veletrhu. 

Téma: Financování VaVaI       www.brno.eurocentra.cz 

http://www.cadservis.com/
http://www.cesnet.cz/
http://www.kariera.muni.cz/
http://www.brno.eurocentra.cz/


 

 

 

V rámci veletrhu budou návštěvníkům prezentovány aktivity NÚKIB zaměřené především na vzdělávání a rozvoj 
lidských zdrojů v oblasti kybernetické bezpečnosti.   www.nukib.cz 
 
 

 

Jsme střední průmyslová škola. Naši žáci naprojektovali a vyrobili malé elektrické vozidlo. Je to elektrické kolo ( 
tříkolka - velotrio ). Konstrukce je vybavena  el. motorem s výkonem 1KW a solárním panelem 100Wp. Váha 
konstrukce je 65kg. 
Na stánku bude umístěno vozidlo + prezentační panel o tomto projektu + informace o naší škole. 
www.spspzlin.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 „StudentCar SCX“ - elektromobil, dvoumístné sportovní kupé s přímým nezávislým pohonem všech kol. 
www.studentcar.cz 
 
 
 
 
 
 

http://www.nukib.cz/
http://www.spspzlin.cz/
http://www.studentcar.cz/


 

 

 

 

Systémy pro nedestruktivní testování (NDT) a výzkum a vývoj materiálů (R&D) pomocí infračervené termografie, 
aktivní termografie, vysokorychlostních záznamů v IR i viditelném spektru.   www.tmvss.cz 
 
 

 

Průmyslová práva, průmyslověprávní informace, databáze, rešerše na stánku Úřadu průmyslového vlastnictví. 
www.upv.cz 
 

 

Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích je veřejnou profesně orientovanou vysokou školou,     
na které působí více jak 4 000 studentů v oborech Strojírenství, Stavitelství, Dopravě, Logistice či Ekonomice podniku. 
Všichni studenti mají povinnou praxi během studia.   www.vstecb.cz 
 

 

Představíme záchranné programy pro zachování a reprodukci genetických zdrojů dřevin (inventarizace, molekulárně-
genetická determinace, biotechnologické metody reprodukce, legislativní ochrana aj.). 
Šlechtitelské programy dřevin, provenienční výzkum, ověřování zdrojů reprodukčního materiálu, hybridizační 
projekty, introdukce, metody genetického inženýrství. 
Výsledky studia geneticky podmíněné proměnlivosti dřevin ve vztahu ke geografické variabilitě, adaptačních 
schopností na stanoviště a civilizační zátěž. 
Budeme se prezentovat především v oblasti biotechnologií. 
 
Text do pozvánky: 
Máte blízko k lesu a chcete mít k němu ještě blíž? Chcete více rozumět svému lesu? Víte, že se dají vědecké poznatky 
uplatnit třeba právě ve vašem lese? Všechno, co potřebujete o lesích, najdete právě u nás – aktuální informace z 
lesnického a mysliveckého výzkumu využitelné pro praxi. V naší on-line webové poradně vám odborníci odpoví na 
veškeré otázky týkající se pěstování lesa, lesních škůdců, ochrany lesa, ekologie lesa či myslivosti. Navštivte nás 
veletržní stánek!  Výzkumný ústav lesního hospodářství a myslivosti, v. v. i.    www.vulhm.cz 

 
…. a další 

http://www.tmvss.cz/
http://www.upv.cz/
http://www.vstecb.cz/
http://www.vulhm.cz/

